

空调设定不低于26℃ 优先使用LED节能灯具等

我市公共机构开启“省电模式”



本报讯(见习记者 唐秀婷 通讯员 黄大伟)受持续高温天气影响,当前我市进入夏季用电高峰期,电力保供形势严峻。为充分发挥公共机构在节能降耗中的示范引领作用,切实保障全市电力供需平衡,近日,安庆市管中心、市直机关工委、市发改委联合印发《关于做好2025年安庆市公共机构迎

峰度夏节约用电工作的通知》,要求各级公共机构切实增强责任感和紧迫感,细化节电措施,引导干部职工养成节约用电、错峰用电、安全用电的良好习惯,推动形成公共机构厉行节约、带头节电的良好氛围,以实际行动保障民生和重点领域电力可靠供应。

《通知》从设备管控与行业专项两方面,对节电措施进行了精细化部署。在设备节能管控上,要求公共机构围绕空调、照明、办公设备、电梯等用能设施设备落实节电降耗措施,如空调制冷温度设定不低于26℃,照明优先使用LED节能灯具,办公设备设置“节能模

式”,原则上3层楼及以下停开电梯等。同时,针对教育、卫健、文旅、体育等重点行业,要求加强所属机构大型设备管理,优化场馆、景区展示设备用电方案,杜绝非必要高负荷运行,全面提升节电实效。

《通知》指出,我市将依托公共机构节能监管平台,对全市公共机构用电情况进行监测。市直各单位和各级公共机构节能管理部门要加强对本系统、本地区公共机构用电情况监督检查,督促公共机构严格落实节约用电举措,坚决纠正电力浪费行为,最大限度降低用电负荷,为全社会应对用电高峰发挥积极作用。

高温天气迎来转折 台风为安庆“退烧”

本报讯(全媒体记者 程呈)我市自7月1日正式出梅以来,高温就接踵而至,气温节节攀升,一波盛夏“烤验”来得猝不及防。好消息是随着台风“上线”,高温持久战终于迎来转折点。

7月1日14时39分,安庆拉响今年首个高温黄色预警信号。2天后,7月3日14时32分,预警信号变更升级为橙色,长风乡、杨桥镇、大龙山镇等大部分乡镇街道24小时内最高气温升至37℃以上。

气象监测显示,7月6日14时30分,安庆超过256个自动气象站实时气温越过37℃,局部站点如怀宁县济广雷埠服务区、桐城市三星冲破40℃。街头热浪一波接一波,户外多待片刻便大汗淋漓,酷热难当。

不仅白天酷热难耐,夜晚也难以享清凉。安庆夜间最低气温多在27~28℃徘徊,空调几乎需要从早开到晚。这种全天候的“蒸煮”模式,让距离入伏尚有时日的安庆,在体感上已提前进入“三伏天”。

正当市民与高温鏖战之际,破局者已从海上奔袭而来。今年第4号台风“丹娜丝”于7月6日早晨由强热带风暴级加强为台风级,可能于7日夜间至8日上午在我国福建北部至浙江沿海登陆。据预报,7日起“丹娜丝”外围开始影响我省,安庆天气格局将迎来转折。8日起多阵雨或雷雨天气,这场期盼已久的雨水将暂时打破副热带高压的垄断地位,持续多日的高温将明显“退烧”,日最高气温有望降至32℃左右。

不过在台风带来清凉之前,今天高温仍将“负隅顽抗”,最高气温达36~37℃。面对高温“最后的疯狂”,防暑降温工作仍需按高标准执行。

安庆健儿贡献重要力量

安徽队勇夺全运会龙舟赛铜牌

本报讯(全媒体记者 程呈)7月5日上午,第十五届全运会群众体育龙舟项目决赛传来捷报。在备受瞩目的100米混合组比赛中,安徽省龙舟队奋勇争先,勇夺铜牌,实现了该项目在全运会赛场上的历史性突破。其中,安庆市选送的6名运动员在决赛中奋力拼搏,为省队登上领奖台发挥了重要作用。

本次代表安徽出征的龙舟队,是一支名副其实的“学生军”,以青年学生为主体。除一名社会选手外,队伍核心成员来自安徽师范大学、安庆师范大学、亳州学院、皖西学院等在皖高校师生。

在参加龙舟100米混合组比赛的22名队员中,安庆运动员占据6席,包括5名男选手和1名女选手,均为在校大学生。他们于今年4月通过严格选拔进入省队集训,将汗水挥洒在训练场,全力备战全运会。

其中,4人来自安庆师范大学龙舟队,2人是由安庆市体校输送的优秀皮划艇运动员转型而来。这一组合充分融合了高校龙舟竞技与专业



参加全运会100米混合组的安徽龙舟队。图片由李永存提供

体校训练背景,彰显了安庆在水上运动领域的深厚底蕴和人才输送能力。

赛后,安庆市体校皮划艇教练、安庆师范大学龙舟队教练李永存表示,安庆市历来重视和支持水上运动项目发展,拥有悠久的龙舟文化和广泛的群众参与基础。

“安庆运动员能为省队贡献一

份力量,我们深感荣幸和感动。”李永存表示,运动员们的勤奋和努力是省队取得优异成绩的关键因素。这枚铜牌不仅是对队员们刻苦训练、顽强拼搏的褒奖,也充分彰显了安庆体育后备人才培养体系的扎实成效,为安庆市水上运动项目发展注入强劲动能。

本土演员斓曦主演

影片《越过山丘》在安庆怀宁开机

本报讯(全媒体记者 刘丹)日前,乡村题材轻喜剧电影《越过山丘》在安庆怀宁正式开机。该片预计于2026年暑期档登录全国院线。

本片讲述了当代青年李枫求职受挫后返乡组建蓝莓合作社的创业励志故事,用光影传递“心中有爱,眼里有光,终能越过山丘抵达幸福”的温暖信念。作为一部“皖人书写、皖地拍摄、皖韵浸润”的作品,《越过山丘》从创作源头便烙印下鲜明的安徽印记。本土青年演员斓曦担任

主演,用乡音乡情赋予角色鲜活的生命力。

《越过山丘》以“蓝莓情结”为支点,在银幕上重构新时代乡村发展逻辑,架起传统农业与现代产业的时空对话。深刻探讨了乡村变革中资本、技术、人才的流动与赋能。主创团队将怀宁蓝莓产业的真实发展轨迹艺术化升维,使地域故事跃升为具有普世价值的代表。

地处皖西南的怀宁县,历史悠久、底蕴深厚、人文荟萃、物阜民

丰,拥有“首府首县、独秀故里、黄梅家乡、长诗圣地”四大历史文化旅游品牌和“交通枢纽、产业新城、宜居城市、蓝莓之乡”四大经济社会发展品牌,并在小市镇建有孔雀东南飞影视基地,在高河镇建有长城皖文化影视基地,加上石碑镇正在倾力打造戏曲文化特色小镇、高河镇正在扎实推进文旅康养小镇、黄墩镇正在全面建设蓝莓特色小镇,这里成为众多影视剧公司青睐的拍摄地。



近日安庆天气情况:今日,晴转多云,26~36℃;明日,小雨,25~33℃。